

朝阳区朝阳路甘露园南里18号楼福彩销售网点

1700万巨奖花落朝阳幸运旺站

“又出大奖了！3注双色球一等奖，1700万元！你们网点怎么这么幸运啊！前一阵刚中出双色球二等奖又来一等奖，而且一下来了3注！”近日，朝阳区朝阳路甘露园南里18号楼福彩销售网点里热闹非凡，彩民朋友议论纷纷，羡慕之情溢于言表。原来7月20日，双色球第17084期，该网点刚中出了1注双色球二等奖，单注奖金23万元，时隔一个多月，该网点再次中出双色球大奖，而且是3注一等奖，奖金共计1700万余元。站主张先生说：“我的福彩销售网点经常中出大奖，去年双色球第16088期，还中出过1注二等奖，就差一等奖降临了，没想到一下来了3注，真是幸运。”



经营十五载 成就双色球1700万大奖

十几年前，福彩刚刚兴起，张先生看到了好机会，经过一番考察后，便在朝阳区朝阳路甘露园南里18号楼开起了福彩销售网点。张先生表示，经营之初福彩双色球就销售的很好，受到人们的热情追捧。

张先生的福彩销售网点每天8点半打扫卫生，9点准时开门营业，20名方米的小屋里布置的井井有条，一进门的销售台和刮刮乐展示柜，两侧墙上挂着各种游戏走势图，走势图下方桌椅、板凳、电脑码放整齐供彩民使用。销售员苏女士说：“把网点打扫的干净整洁，让彩民朋友有种家的舒适感，大家购彩也会比较开心，看号、选号心情好，就会

有越来越多的彩民来这里购彩，休闲放松。”

问及1700万双色球大奖时，苏女士表示，中奖票应该是她亲手打出来的，不过是谁中出的大奖就不得而知了，因为每天买双色球的人很多，采用倍投的人更多。

自从中出双色球1700万大奖后，张先生的福彩销售网点洋溢着喜悦的气氛，吸引了很多彩民驻足，他们或买几注双色球沾沾喜气，或对中奖者表示羡慕。张先生说：“得知中出大奖后，我太开心了，这是对我经营十几年福彩销售网点最好的回报，虽然不是我中出的，不过我也替幸运彩民开心。”



人气旺 销量高 出奖网点三出大奖

据了解，朝阳区朝阳路甘露园南里18号楼福彩销售网点之前曾经中过两次双色球二等奖：2016年，双色球第16088期，该网点中出1注双色球二等奖，时隔一年，7月20日，双色球第17084期，该网点再次中出1注双色球二等奖，单注奖金23万元。销售员苏女士说：“离中出双色球二等奖还不到两月的时间，又中出双色球3注一等奖，真是太激动了，而且最重要的是，这两次中出大奖都是我打出的大奖票。”

苏女士说：“双色球一直很受彩民喜欢，很多人采取倍投的方式购买，我工作的这家福彩销售网点人气很旺，每天晚上售彩高峰期都得排队购彩，彩民大部分都是周围的居民，也有旁边商业大楼办公人员。这家网点除了大奖外，小奖也不计其数，刮刮乐500元、1000元更是常见。因为出奖多，所以人气旺，销量自然也好，形成良性循环后，中出大奖是越来越多，中奖彩票墙上都贴不下了。”

诚信为本 重在公益 赢得忠实彩民心

随着长期的经营，张先生的福彩销售网点和彩民朋友们建立了信任的桥梁。“有的彩民朋友平日忙于工作，没有时间来购彩，就直接把钱放到了我这里，买时就用微信给我发号码，买好的彩票就保留在这里，等有时间他们过来兑奖，或者我直接把奖金微信转账给他

们。”张先生说，这些都是互相信任的结果。

遇到大额投注时，张先生表示，这种情况偶尔会发生，遇到时就会善意地提醒他们，买彩票要保持一颗平常心，以娱乐为重，量力而行，就算不中大奖，买彩票的同时也是在帮助他人！

十五年的坚持，一句热情的问候，一杯热气腾腾的茶水，都拉近了与彩民朋友的距离，让彩民朋友有宾至如归的感觉，张先生的福彩销售网点也稳步前行，不断发展。张先生说：“在理性购彩的基础上，希望彩民朋友们都能抱得大奖归。”

(三万)